KIT TUBO
FLESSIBILE DI
ASPIRAZIONE

"ON-BOARD"

102 mm x 2,13 m
Per aspirare in
aree poco
accessibili.

P/N 891125

L'immagine viene qui presentata con accessori opzionali

KV VACUUM: manuale del proprietario

KV600SP, KV650SPH, TKV650SPH, KV600SPFB, KV650SPHFB, TKV650SPHFB

N. di serie iniziale: 102515001

SACCO DI
RACCOLTA IN
FELTRO/RETE

OPZIONALE

Da utilizzare per
fogliame ed erba in
presenza di polvere.

SACCO IN FELTRO
P/N 891126
SACCO A RETE
P/N 891132

Accessori
KIT DI KIT RUOTINI KIT KIT DI TELO
PROTEZIONE PIVOTANTI CIPPATORE RIVESTIMENTO PROTETTIVO
DELLA BOCCA KV
DI ASPIRAZIONE
Agevola Sminuzza il Prolunga la durata Protegge la
Da utilizzare per l'avanzamento fogliame, dell'alloggiamento, macchina
prolungare la su ruote e la riducendo il proteggendolo da dall'ambiente
durata della bocca manovrabilita volume totale. danni. quando non
di aspirazione, sulle superfici viene
proteggendola da lisce. utilizzata.
danni
P/N 891153 P/N 891134 P/N 891137

P/N 891127

P/N 891128

Istruzioni originali

IMPORTANTE: LEGGERE CON ATTENZIONE PRIMA DELL'USO E CONSERVARE PER USI

N. parte 891204-IT
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Le versioni tradotte dei manuali dei prodotti sono disponibili su http://www.billygoat.com.

Visitez http://www.billygoat.com pour la version canadienne-francaise des manuels de produits.
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ey  KUSP: manuale del proprietario
KV600SP KV650SPH TKV650SPH KV600SPFB KV650SPHFB TKV650SPHFB

Motore HP 6.0 (4,47 kW) 6.5 (4,85 kW) 6.5 (4,85 kW) 6.0 (4,47 kW) 6.5 (4,85 kW) 6.5 (4,85 kW)
Tipo di motore B&S Quantum HONDA HONDA B&S Quantum HONDA HONDA
Modello del motore 112K020124E1 GSV190AN1L GSV190AN1L 112K020124E1 GSV190AN1L GSV190AN1L
Capacita combustibile del 14L 15L 15L 14L 15L 15L
motore
Capacita olio del motore 0,6L 0,54 L 0,54 L 0,6L 0,54 L 0,54 L
Peso totale unita N. 129 (58,5kg) | N. 132 (58,9 kg) N. 141 (64 kg) N. 129 (58,5kg) | N. 132 (58,9 kg) N. 141 (64 kg)
Lunghezza totale 15m 15m 15m 15m 15m 15m
Larghezza totale 6m 6m 6m 6m 6m 6m
Altezza totale 1,1m 1,1m 1,1m 1,1m 1,1m 1,1m
Pendenza operativa 20° 20° 20° 20° 20° 20°
massima
Rumore in conformita degli 109 dBa 109 dBa 112 dBa 109 dBa 109 dBa 112 dBa
standard 2000/14/CE
Rumore che perviene 88 dBa 89 dBa 91 dBa 88 dBa 89 dBa 91 dBa
all'orecchio dell'operatore
Vibrazioni alla posizione 0,71 ¢ (6,96m/s?) | 0,32 g (3,16m/s?) | 0,43 g (4,25m/s?) | 0,71 g (6,96m/s?) 032¢g 0,43 g (4,25m/s?)
dell'operatore (3,16m/s?)

| RUMORE

N4

112 dB

Lwa

LIVELLO RUMORE 92 dB(a) alla posizione dell'operatore

| test rumore sono stati svolti, in conformita di 2000/14/CE, il giorno 25.07.07 nelle condizioni sotto elencate.

AII livello di potenza del rumore qui annotato € il valore piu alto per ciascun modello elencato in questo manuale. Per
individuare il livello di potenza del rumore del proprio modello, controllare il numero di serie dell'unita.

Condizioni generali: soleggiate

Temperatura: 31,1°C

Velocita del vento: 3,8 km/h

Direzione del vento: sud-sud est

Umidita: 44%

Pressione barometrica: 764 mm Hg
[ DATI SULLE VIBRAZIONI

LIVELLO DI VIBRAZIONE 3,29 m/s’

I livelli di vibrazione del manubrio dell'operatore sono stati misurati in direzione verticale, laterale e longitudinale, usando
un‘attrezzatura per il test di vibrazione calibrata. | test sono stati svolti il giorno 19.12.2007 nelle condizioni sotto riportate.

Condizioni generali:
Temperatura:

Velocita del vento:
Direzione del vento:
Umidita:

Pressione barometrica:

N. parte 891204-IT

soleggiate
10°C

6,4 kph
sud-sud est
68%

101,6 kpa
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| ETICHETTE DI ISTRUZIONI ]

Su ogni aspiratore BILLY GOAT® KV sOno state apposte le etichette mostrate di seguito. Se qualche etichetta &
danneggiata 0 mancante, rimpiazzarla prima di mettere in funzione l'attrezzatura. Quando si ordinano le etichette di ricambio, i

numeri di parte sono inclusi nell'elenco illustrato dei pezzi, per praticita. La posizione corretta di ogni etichetta € desumibile dai
numeri di Figura e di Articolo mostrati qui.

[AWARNING]

ETICHETTA DI PERICOLO ETICHETTA PROTEZIONE DI PERICOLO DETRITI ETICHETTA PARAFULMINE
TENERE MANI SICUREZZA ELEMENTO N.20 VOLANTI P/N 100252
E PIEDI A DISTANZA P/N 100346 ELEMENTO N. 19 P/N

ELEMENTO N. 18 P/N 400424

=
4\ WARNING
EXPLOSIVE FUEL
STOP ENGINE AND ALLOWTO

COOL BEFORE REFUELING.

DANGER |4A WARNING |

CHIPPER, @ [
FOR WOOD ONLY. m

KEEP HANDS & FEET OUT

\

900327

ETICHETTA COMBUSTIBILE ESPLOSIVO ETICHETTA ATTENZIONE CIPPATORE ETICHETTA PROTEZIONI PERICOLO
ELEMENTO N. 16 P/N 400268 ELEMENTO N.82 P/N 890152 (SOLO TKV) ELEMENTO N.39 P/N 900327

BAG ENCLOSURE INSTRUCTION:
NOTE: IT IS IDEAL TO DO THIS PROCEDURE WITH THE BAG ON THE GROUND
WITH BOTTOM PAD FACING UP.

ISTRUZIONI PER RIPIEGARE IL G ¢
SACCO 2
SOPRA IL SACCO s STEP3:FOLD FLAP B STEP4:POS§|ON

STEP1:CLOSE THE OPENING STEP2:FOLD FLAP A WHILELOLDNG AR SROMMET.OVER,
ADOWN HARDWARE THEN
TWISTTO LOCK

| ETICHETTE MOTORE |
HONDA BRIGGS & STRATTON

A WARNING Read Owner's Manual Before Operating. @
0 Read and follow Operating Lire le manuel d'utilisation avant la mise en route.
W READ OWNER'S MANUALS BEFORE OPERATION. Instructions before running engine. Vor Inbetriebnahme Bedienungs - und Wartungsanleitung lesen.
W LIRE LE MANUEL DUTILESATEUR AVANT USAGE. [ |Gesce s Fammabie Alow engne Favor leer las instrucciones de operacion antes de operar el motor.
B VOR INBETRIEBNAHME UNBEDINGT to cool at least 2 minutes before fueling Prima dell'utili I il le d' ;
BEDIENUNGSANLEITUNG DURCHLESEN, : _ rima dell'utilizzo, consultare il manuale d'uso e manutenzione.
B NO UTILIZAR SIN ANTES NO HABER LEIDO EL MANUAL. N | Engines emit carben monoxide, Las Skotselinstruktionen Innan Start.
Q DO NOT run in enclosed area.

»

- 4 PULTOENGAGE CLUTCH
{t ¥ RELEASE TODISENGAGE CLUTCH

30028

Acceleratore Honda Acceleratore Briggs

Etichetta Inserire/disinserire la
trasmissione

N. parte 891204-IT 4 N. modulo F102315B



 CHECKLIST DI INBALLAGGIO ]

L'aspiratore Billy Goat KV viene spedito dalla fabbrica in un unico cartone, completamente assemblato eccetto che per il
manubrio superiore, il sacco di raccolta dei rifiuti e il sacco con sgancio rapido.

Q .‘4 LEGGERE tutte le istruzioni di sicurezza prima di assemblare l'unita.

FARE ATTENZIONE quando si estrae I'unita dello scatolone, il gruppo manopole € collegato ai cavi e
ripiegato.

A 7 METTERE L'OLIO NEL MOTORE PRIMA DI AVVIARLO

SACCHETTO BULLONERIA E PACCHETTO OPUSCOLI

Scheda garanzia P/N- 400972, Manuale del proprietario P/N-891204, Manuale di sicurezza generale e avvertenze P/N-
100294, Dichiarazione di conformita P/N-891057, fascette 900407 gta 2.

Checklist dei pezzi
incassettati

[ 1 sacco di raccolta
P/N-891132

Utilizzare le (0]

fascette qui. Sacco in feltro

P/N-891126

L] pacchetto opuscoli
P/N-891121

[ pistacco rapido del
connettore
P/N-890630

[l Honda 6.5
GSV 190

O Briggs & Stratton
6.0 HP Quantum

KVSP hardware

—
.\@ QURRIIRMTITT - (s8)
Washer 1/4 SAE Nut Acorn High Crown @ =

8172007 qty. 3 840071 qty. 2 Screwcap 1/4-20 X 2" HCS ZP
8041010 qty. 1

@ Nut Lock 5/16-18 {' S Y
—
Washer 5/16 FLAT @ 8160002 aty. 2 N (0000000D0D0 D Ry
8171003 qty. 4 —

Screwcap 5/16-18 X 1 3/4" GR 5
HCS ZP 8041031 qty. 2

Screwcap 1/4"-20 x 1 3/4" HCS ZP

8041009 qty. 1
Ty-wrap 900407 qty. 1
C MM OB D | =
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(MONTAGGIO ]

NOTA: gli articoli in () sono riportati nell'elenco illustrato dei pezzi alle pagine 13-15.

1. MONTARE il manubrio superiore (elemento 11), con la bulloneria del sacchetto bulloneria (elementi 50, 49 e 51) sul
manubrio base (elemento 10). Serrare saldamente la bulloneria. (v. Fig. 1).

2. FISSARE la leva dell'acceleratore (elemento 22) al manubrio (lato sinistro per Honda, lato destro per Briggs & Stratton.)
con la bulloneria del sacchetto bulloneria (elementi 58, 48 e 99). Fissare il cavo con una fascetta (elemento 98).

3. FISSARE il cavo della frizione (elemento 24) all'interno del manubrio sul lato destro, usando la bulloneria (elementi 99,
48 e 57). Poi fissare I'estremita del cavo alla staffa. Quindi controllare che funzioni correttamente.

4. APRIRE il sacco di raccolta (elemento 21) e fissarne il lato stretto al sistema di sgancio rapido (elemento 12). Fissare
saldamente allo scarico sull'alloggiamento (elemento 1). (v. Figg. 2 e 3).

5. FISSARE il sacco ai quattro montanti (elemento 13), premontati sul manubrio superiore.
6. COLLEGARE il cavo della candela.

Inserire il sistema di sgancio rapido dall'interno del sacco, inclinando le cinghie per inserirlo per primo. Poi far scivolare I'estremita
di attacco e serrare la cinghia.

B&S THROTTLE
POSITION

Fig. 2

HONDA THROTTLE
POSITION

Fig. 1

N. parte 891204-IT 6 N. modulo F102315B



(FUNZIONAMENTO ]

ATTIVITA DI ASPIRAZIONE

REGOLAZIONE IN ALTEZZA DELLA BOCCA DI ASPIRAZIONE: l'altezza della
bocca di aspirazione puo essere regolata ruotando la manopola rossa accanto alla
ruota posteriore sinistra. L'altezza della bocca deve essere regolata in base
all'operazione da eseguire (v. Fig. 4).

PER UNA RACCOLTA OTTIMALE: avvicinare la bocca di aspirazione ai detriti, ma
non tanto da bloccare il flusso d'aria. NOTA: non affondare la bocca di aspirazione
nei detriti.

PULIZIA DELLA BOCCA DI ASPIRAZIONE E SCARICO, SE INTASATI: spegnere il
motore e aspettare che la girante si fermi completamente: quindi disconnettere il filo
della candela. Rimuovere l'intasamento indossando guanti resistenti. Pericolo:
I'ostruzione potrebbe contenere materiali taglienti. Ricollegare il cavo di candela.

Fig. 4

BAG ENCLOSURE INSTRUCTION:
NOTE:IT IS IDEAL TO DO THIS PROCEDURE WITH THE BAG ON THE GROUND
WITH BOTTOM PAD FACING UP.

7

FLAPB

FLAP A

STEP3:FOLD FLAP B STEP4: POSITION
STEP1:CLOSE THE OPENING STEP2:FOLD FLAP A WHILE HOLDING FLAP GROMMET OVER
ADOWN HARDWARE THEN
TWISTTO LOCK

SACCO DI RACCOLTA
Sono disponibili dei sacchi di raccolta opzionali per condizioni diverse.
| sacchi di raccolta sono articoli di consumo normali e sostituibili.

NOTA: svuotare frequentemente i detriti raccolti, per evitare che il sacco diventi piu pesante di quanto si puo sollevare.

Un sacco in feltro opzionale & utilizzabile se i rifiuti vengono svuotati in un ambiente molto polveroso (v. "Accessori" a pagina 1).
NON posare il sacco sopralvicino a superfici bollenti, come il motore. Accertarsi che il motore sia perfettamente fermo prima di
rimuovere o svuotare il sacco.

Questo aspiratore € destinato a raccogliere immondizia, materiale organico e altri rifiuti simili (v. il manuale "Sicurezza e
funzionamento generale").

Tuttavia molti aspiratori vengono usati dove c'é polvere mescolata ai rifiuti. L'unita puo a volte trovarsi ad aspirare in aree molto
polverose. La polvere & la maggior causa di perdita del rendimento di aspirazione. Attenersi, pertanto, a queste regole per
preservare la funzionalitd di aspirazione della macchina in condizioni di polverosita:

Far andare la macchina dal minimo fino a un quarto di accelerazione.

Pulire piu spesso il sacco di raccolta. Un aspiratore con il sacco pulito e riempito al massimo come un cuscino avra un ottimo
rendimento di raccolta. Al contrario, un sacco sporco e molto pieno dara scarso rendimento di raccolta. Quando € sporco,
svuotarlo dei detriti e scuotere via la polvere dal sacco vigorosamente.

» Se un normale lavaggio non & sufficiente a pulire il sacco, lavarlo in lavatrice. Prima dell'uso, il sacco deve essere
perfettamente asciutto.

NOTA: Un buon sistema per ridurre il tempo di ripulitura del sacco & averne a disposizione piu di uno per la sostituzione.
NON lasciare i rifiuti nel sacco quando lo si ripone.
COMPOSTAGGIO

Foglie, erba e altri materiali organici aspirati dal cortile possono essere riversati in una pila 0 un composter per utilizzarli in seguito
come fertilizzanti per giardini e aiuole. NOTA: i materiali organici verdi devono seccare prima di essere utilizzati per fertilizzare
delle piante.

N. parte 891204-IT 7 N. modulo F102315B



PACCIAME K

| residui di legno prodotti dai rami forniscono un pacciame eccellente. Uno strato spesso
di residui di legno attorno a piante e fiori € un efficace diserbante e trattiene 'umidita

all'interno. 2" $0.8 mn

Maximum
Diameter

FUNZIONAMENTO DEL CIPPATORE (solo TKV)

Il cippatore TKV é stato sviluppato per triturare rami e piccoli tronchi fino a un diametro di
50,8 mm (v. Fig. 5).

E possibile inserire nel cippatore pit rami sottili (v. Fig. 6).

Se i rami sono biforcati, serrarli e inserirli chiusi nel cippatore. NON sovraccaricare. Se le

biforcazioni sono grandi, usare un paio di cesoie per ridimensionarle. Ogni unita €
prowvista di una staffa per riporre le cesoie (che non sono in dotazione).

Fig. 5

DISOSTRUZIONE DEL CIPPATORE (solo TKV)

In circostanze normali, prima di spegnere il motore attendere che il cippatore si sia
svuotato. Altrimenti residui di legno resteranno bloccati nel cippatore quando si spegne
il motore. (v. "TAPPQ" di seguito).

Scollegare il cavo della candela.

Z‘?aRimuovere il sistema di sgancio rapido del sacco dallo scarico dei rifiuti sulla
macchina. Indossare un paio di guanti resistenti e accedere alla girante attraverso lo
scarico dei rifiuti sul corpo della ventola. Ruotare la girante in senso antiorario per
rimuovere le ostruzioni e i rifiuti; adoperare un paio di pinze o un attrezzo simile per
rimuovere i rifiuti dalla tramoggia. Reinstallare il sistema di sgancio rapido del sacco di Fig. 6
raccolta alla macchina e poi ricollegare il filo della candela.

TAPPO (solo TKV)

Prima di spegnere la macchina, utilizzare il tappo per spingere lentamente gli ultimi
pezzi di legno attraverso il cippatore. Questa operazione previene eventuali ostruzioni
del cippatore quando si spegne la macchina (v. Fig. 7).

Non lasciare il tappo a terra, ma riporlo sempre nella tramoggia del cippatore.

Fig. 7

N. parte 891204-IT 8 N. modulo F102315B
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(MANUTENZIONE ]

MANUTENZIONE PERIODICA

La manutenzione periodica deve essere eseguita con il seguente calendario:

Attivita di manutenzione A ogni utilizzo Ogni 5 ore Ogni 25 ore
(giornalmente) (giornalmente)
Controllare che non vi siano elementi allentati, L]

consumati o danneggiati

Pulire il sacco di raccolta ®

Controllare la tenuta delle cinghie del sacco

Motore (v. il manuale del motore)

Controllare se le vibrazioni sono eccessive [

RIMOZIONE DELLA GIRANTE
1. Aspettare che il motore si raffreddi e scollegare la candela.
2. Spurgare combustibile e olio dal motore.

3. Rimuovere il sacco, lo sgancio rapido e il manubrio superiore. Non piegare, tirare né rompere i cavi di comando, le
scatole dei comandi oppure i raccordi di estremita quando si smontano i manubri.

4. Rimuovere dalla trasmissione il coperchio della trasmissione, la puleggia tendicinghia e la cinghia.

. Rimuovere la piastra della trasmissione e la copertura superiore, svitando i bulloni lungo la parte esterna
dell'alloggiamento.

. Lasciando il motore fissato alla copertura superiore, ribaltarlo in modo che la girante sia in alto.
. Rimuovere il bullone della girante e bloccare la rondella.
. Sollevare la girante verso l'alto. Se la viene via facilmente, procedere al passo 10.

. Se é impossibile allentare la girante, procurarsi un bullone 3/4-16x3” (Billy Goat P/N 440192) o piu lungo. Avvitare il
bullone a mano nel dado, finché non va in battuta sull'albero. Serrare il bullone lentamente, per staccare la girante
dall'albero e poi rimuoverla. Se la girante € bloccata, I'uso di un olio penetrante puo facilitare I'operazione.

10. Con un nuovo bullone per la girante e una rondella elastica, reinstallare la nuova girante, in ordine inverso rispetto
a quello di smontaggio.

11. Serrare il bullone della girante. Avvitare la girante a una coppia di 456-525 cm. (44-51 N.m) (v. elemento 45 a
pagina 14).

12. Reinstallare il motore sull'alloggiamento, in ordine inverso rispetto a quello di smontaggio. Prima di fissare la
trasmissione, verificare che la cinghia sia tra i due perni sulla relativa piastra e in posizione sulla puleggia.

13. Motore a olio e a gas.

14. Ricollegare il cavo di candela.

(62}

©O© 00 N O

SOSTITUZIONE E ALLINEAMENTO DELLA CATENA DI AZIONAMENTO
1. Aspettare che il motore si raffreddi e scollegare la candela.

2. Per sostituire una catena, sollevare il lato posteriore della macchina impiegando dei blocchetti per sollevare le ruote
da terra.

3. Rimuovere dalla trasmissione il coperchio, la puleggia tendicinghia e la cinghia.

4. Su ambo i lati della trasmissione, svitare i bulloni che fissano i cuscinetti della flangia: ora la catena dovrebbe
essere sufficientemente allentata da poter essere sfilata.

5. Sostituire la vecchia catena con una nuova.
6. Una volta montata la catena, reinserire i bulloni nei cuscinetti della flangia e serrarli.

7. Infine verificare che le ruote girino liberamente. Altrimenti, allentare i cuscinetti e spostarli in modo che la catena
scorra dritta in alto e in basso.

8. Rimontare i componenti della trasmissione rimossi nei passaggi 1-3, in ordine inverso rispetto a quello di
smontaggio.

N. parte 891204-IT 9 N. modulo F102315B
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REGOLAZIONE DELLA TENSIONE DELLA CINGHIA

NON EFFETTUARE REGOLAZIONI CON LA MACCHINA IN FUNZIONE!

. Aspettare che il motore si raffreddi e scollegare la candela.

. Rimuovere il coperchio della trasmissione.

. Con due chiavi da 1/2”, allentare sul cavo i due dadi che si collegano al braccio della puleggia di tensione.

. La regolazione della tensione sulla cinghia & controllata dalla distanza tra i filetti del cavo. Per allentarla, spostare la
posizione verso I'estremita dei filetti. Per serrarla, spostarla in direzione opposta.

. Controllare la corsa del braccio della puleggia mediante la staffa. L'azionamento deve cominciare a inserirsi quando
la staffa & a distanza di 6,35 cm dal manubrio. In stato di distensione, la molla deve misurare 3,81 cm
sull'avvolgimento, e quando la staffa &€ a contatto con il manubrio deve misurare 4,44 cm. Se la cinghia &
eccessivamente tesa, pud causare un guasto precoce, mentre se € troppo lenta puo sfilarsi dalla puleggia (v. Fig. 8
di seguito).

6. Quando la posizione € corretta, reinstallare il coperchio della trasmissione e fissarlo in posizione. Quindi mettere in

funzione la macchina per accertare che la trasmissione s'inserisca correttamente. Se I'azionamento non s'inserisce

0 non si disinserisce, ripetere i passaggi precedenti.

A OWODN P

(621

Lunghezza della molla
3,81 cm, a riposo.
4,44 cm, staffa sul
manubrio.

Fig. 8

SOSTITUZIONE DELLA CINGHIA
1. Aspettare che il motore si raffreddi e scollegare la candela.
2. Spurgare combustibile e olio dal motore.
3. Rimuovere il sacco, lo sgancio rapido e il manubrio superiore. Non piegare, tirare né rompere i cavi di comando, le
scatole dei comandi oppure i raccordi di estremita quando si smontano i manubri.
4. Rimuovere dalla trasmissione il coperchio della trasmissione, la puleggia tendicinghia e la cinghia.

. Rimuovere la piastra della trasmissione e la copertura superiore, svitando i bulloni lungo la parte esterna
dell'alloggiamento.

. Lasciando il motore fissato alla piastra superiore, ribaltarlo in modo che la girante sia in alto.

. Rimuovere il bullone della girante e bloccare la rondella.

. Sollevare la girante verso l'alto. Se la girante viene via facilmente, procedere al passo 10.

. Se e impossibile allentare la girante, procurarsi un bullone 3/4-16x3” (Billy Goat P/N 440192) o piu lungo. Avvitare il
bullone a mano nel dado, finché non va in battuta sull'albero. Serrare il bullone lentamente, per staccare la girante
dall'albero. Togliere la girante dall'albero. Se necessario, I'uso di un olio penetrante puo facilitare I'allentamento di una
girante bloccata.

10. Collocare la nuova cinghia sull'albero.

11. Con un nuovo bullone per la girante, una rondella elastica e una rondella, reinstallare la nuova girante, in ordine

inverso rispetto a quello di smontaggio.

12. Serrare il bullone della girante. Awvitare il bullone della girante a una coppia di 44-54 N.m (33-40 Lbs.) (v. elemento 45

a pagina 15).

13. Verificare che la cinghia sia nella scanalatura sulla girante e che s'inserisca nel foro della piastra superiore.

14. Reinstallare il motore sull'alloggiamento, in ordine inverso rispetto a quello di smontaggio. Prima di fissare la

trasmissione, verificare che la cinghia sia tra i due perni sulla relativa piastra e in posizione sulla puleggia.

15. Motore a olio e a gas.

16. Ricollegare il cavo di candela.

(62}
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RIMOZIONE E AFFILAMENTO DELLA LAMA DEL CIPPATORE (SOLO TKV)
Le lame del cippatore sono articoli usurabili e sostituibili.

&PERICOLO: lalama del cippatore ¢ affilata. Se & danneggiata, sostituirla.

In base al tipo e alla quantita di ramaglie triturate, la lama del cippatore finira per perdere il filo e I'efficienza di taglio. Una
lama perde il filo quando le sue prestazioni di taglio si riducono o si deteriorano. NOTA: lo spazio circostante la lama del
cippatore é regolato in fabbrica e va controllato ogni volta che si rimuove la girante dall'albero motore. Ripetere la
regolazione se necessario. Se per il rimontaggio diventano necessarie delle rondelle di spessore, utilizzare le rondelle Billy
Goat® (P/N 890130 o P/N 890131, in base a necessita).

1. Seguire i passi da 1 a 6 nella sezione con le istruzioni per rimuovere la girante

2. Con una chiave Allen da 3/16" e una chiave aperta da 1/2", rimuovere la lama del cippatore dalla girante.

3. Affilare la lama rettificando il filo a 40° (v. Fig. 9 di seguito). Non & necessario rimuovere tutte le tacche dal filo della
lama. ATTENZIONE: durante l'affilatura, non surriscaldare la lama, per evitare di comprometterne le proprieta di
durezza ottenute per mezzo del trattamento termico, riducendone cosi la durata utile. Se il bordo che si sta
affilando cambia colore, significa che sta accumulando calore.

4. La lama del cippatore puo essere affilata ripetutamente, ma occorre sostituirla quando non sporge piu sul foro di
uscita del cippato nella contropiastra della girante oppure in caso di vibrazioni aumentate (v. Fig. 9).

5. Reinstallare la lama del cippatore, seguendo I'ordine inverso rispetto a quello di smontaggio.

Per le rondelle di spessore: se la distanza € minore di 0,51 mm, aggiungere uno spessore di 1,52 mm (rondella P/N
890130) e/o 1,02 mm (rondella P/N 890131), in base a necessita. Se la distanza € minore di 2,03 mm, rimuovere una o piu
rondelle di spessore come necessario per ottenere una regolazione corretta. Il cippatore funziona con una distanza di
massimo 3,18 mm.

Giusto Sbagliato

Lama

&
A

|

7

Bordo del foro di
uscita del cippato

Fig. 9
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 Risoluzione dei problemi

Problema Possibile causa Soluzione
Vibrazione anomala Girante allentata o non in equilibrio, Controllare la girante e, se necessario,
oppure motore allentato sostituirla. Controllare il motore.
Non aspira oppure ha Sacco di raccolta sporco. Tappo del kit Pulire il sacco di raccolta. Scuotere il
prestazioni di aspirazione flessibile mancante. Bocca di aspirazione | sacco per pulirlo oppure lavarlo.
scadenti 0 scappamento intasati. Eccessiva Controllare che sia presente il tappo del

guantita di residui.
Altezza della bocca di aspirazione non

kit flessibile. Disintasare la bocca di
aspirazione o lo scappamento. Far

non in posizione aria tirata. Benzina
esaurita. Benzina di qualita scadente o
vecchia. Cavo della candela scollegato.
Filtro dell'aria sporco.

corretta. passare aria tra i residui.
Regolare I'altezza della bocca di
aspirazione in modo che sia piu vicina ai
residui.
Il motore non parte. Acceleratore in posizione spento. Motore | Controllare gli interruttori di stop,

I'acceleratore, la posizione dell'aria e la
benzina. Collegare il cavo della candela.
Pulire o sostituire il filtro dell'aria. O
contattare personale dell’assistenza
qualificato.

Il motore € bloccato, non si Residui bloccati nella girante. Problema al
ferma motore.

Vedere pag. 7. Per problemi al motore,
contattare un fornitore di assistenza
meccanica.

La bocca di aspirazione gratta | Altezza della bocca di aspirazione fuori
il terreno nella posizione piu regolazione

Regolare I'altezza della bocca
d'aspirazione (Vedere “REGOLAZIONE

Cinghia di trasmissione usurata o rotta.

Cavo della frizione di azionamento fuori
regolazione o rotto.

Catena di azionamento fuori dal pignone.

bassa DELLA BOCCA DI ASPIRAZIONE” per
superfici dure a pagina 7).
Non semovente Leva di azionamento non innestata. Innestare la leva di azionamento.

Controllare la cinghia di trasmissione.

Controllare il cavo della frizione di
azionamento (vedere pag. 10).

Controllare la catena di azionamento
(vedere pag. 9).

La marcia semovente non si | Regolazione non corretta del cavo della
innesta frizione di azionamento o cavo piegato.

Controllare il cavo della frizione di
azionamento (vedere pag. 10).

Catena rumorosa o rotta La catena non € lubrificata.
Catena disallineata o in tensione.

Lubrificare la catena.

Controllare la catena di azionamento
(vedere pag. 9).

L’unita non retrocede in folle Nessuno

Spingere l'unita leggermente in avanti,
dopodiché si muovera in folle.

Eccessiva polvere Aspirazione di residui molto asciutti,
proveniente dal sacco secchi o piccoli.

Passare al sacco in feltro (vedere
“Accessori” a pag. 1).
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[ KUSP/TKVSP PARTS LIST
ITEM Description KV600SP/KV600SPF oTY KV650SPH/KV650SPHFB oTY TKV650SPH/TKV650SPHF oTY
NO. B PART NUMBER PART NUMBER B PART NUMBER

1 MAIN FRAME HOUSING KV 891100-S 1 891100-S 1 891100-S 1
2 NOZZLE ASSEMBLY TKV 891110-S 1 891110-S 1 891110-S 1
3 AXLE WA KV MICRO 891138 1 891138 1 891138 1
4 PLATE TOP WA KVSP 891101-S 1 891101-S 1 891107-S 1
5 IMPELLER SERRATED 14.25 WA KVSP 891104-S 1 891104-S 1 891109-S 1
6 DOOR EXHAUST ASSY RAW 890148-01 1 890148-01 1 890148-01 1
7 WASHER 1/2" SAE Z/P 8172011 5 8172011 5 8172011 5
8 WHEEL ASSY 12" X2.5" TREAD 900509 2 900509 2 900509 2
9 ENGINE 6.5 HP HONDA GSV190ANI1L - - 840069 1 840069 1
ENGINE 6 BRIGGSAND STRATTON 890622 1 - - - -
10 LOWER HANDLE KV 891050 1 891050 1 891050 1
11 HANDLE UPPER KVSP 891054-S 1 891054-S 1 891054-S 1
12 QUICK DISCONNECT 890630 1 890630 1 890630 1
13 PIN CLEVIS 3/8" x 2.125" LONG 520120 4 520120 4 520120 4
14 RETAINER 360279 4 360279 4 360279 4
15 GRIP HANDLE 1"X 9.5" LG 430342 2 430342 2 430342 2
16 LABEL HOT ENGINE EN/SP 100261 1 - - - -

17
18 LABEL WARNING DANGER 400424 2 400424 2 400424 2
19 LABEL DANGER FLYING DEBRIS 810736 1 810736 1 810736 1
20 | LABEL SAFETY PROTECT READ MANUAL 100346 1 100346 1 100346 1
21 BAG DEBRIS NO ZIPPER KV 891132 1 891132 1 891132 1
BAG FELT W/SKIRT KV (FB MODELS) 891211 1 891211 1 891211 1
22 CABLE THROTTLE ASSY 42" W/CHOKE 891036 1 891027 1 891027 1
23 JBOLT 3/8-16 X 6" 891071 1 891071 1 891071 1
24 CABLE CLUTCH DRIVE ASSY 40" KVSP 891032 1 891032 1 891032 1
25 LABEL CLUTCH VQ 900328 1 900328 1 900328 1
26 BRACKET TRANS MOUNT WA KV 891106 1 891106 1 891106 1
27 ARM IDLER DRIVE WA KV 891105 1 891105 1 891105 1
28 TRANS SINGLE SPEED W/DIFF 891020 1 891020 1 891020 1
29 SPROCKET 8 TOOTH #43 OR #65 891022 2 891022 2 891022 2
30 CHAIN #43 X 58 PITCHES 891023 2 891023 2 891023 2
31 GUARD DRIVE KV 891004-S 1 891004-S 1 891004-S 1
32 | BEARING 1/2" PRESSED STEEL HOUSING 891025 2 891025 2 891025 2
33 BRACKET TRANS FIX KV 891012 1 891012 1 891012 1
34 PLATE CHAIN REINFORCE KV 891014 2 891014 2 891014 2
35 PULLEY IDLER 2" OD X 3/8" ID 840087 1 840087 1 840087 1
36 SPRING TENSION 800242 1 800242 1 800242 1
37 BAIL CLUTCH WA KVSP 891102 1 891102 1 891102 1
38 BRACKET IDLER BELT FINGER KV 891028 1 891028 1 891028 1
39 LABEL DANGER GUARD 900327 1 900327 1 900327 1
40 WHEEL ASSY SP 26T SPROCKET 890242 2 890242 2 890242 2
41 SPACER 1.500D X .890ID X .5 THK - - 840083 1 840083 1
42 WASHER LOCK 3/8 ST MED 8177012 1 8177012 1 8177012 1
43 SQ KEY 2.125 X .187 9201087 1 9201087 1 9201087 1
44 NUT LOCK 3/8-16 THIN 8161042 1 8161042 1 8161042 1
45 SCREWCAP 3/8-24 x3 1/2 GR. 8 W/PATCH 440151 1 440151 1 440151 1
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KV600SP/KV600SPFB KV650SPH/KV650SPHFB TKV650SPH/TKV650SPHFB

PART NUMBER QY PART NUMBER QTY PART NUMBER QY
46 SCREWCAP 1/4 - 20 x 5/8 HWH 890359 26 890359 26 890359 24
47 BOLT IDLER 3/8-16 X 1 1/2 800888 1 800888 1 800888 1
48 WASHER 1/4" SAE ZP 8172007 17 8172007 17 8172007 17
49 WASHER 5/16 FLATWASHER Z/P 8171003 19 8171003 19 8171003 19
50 SCREWCAP 5/16-18 X 1.75 ZP 8041031 8 8041031 8 8041031 8
51 NUT LOCK 5/16-18 8160002 8 8160002 8 8160002 8
52 NYLON INSERT LOCKNUT, 3/8-16 UNC 8160003 2 8160003 2 8160003 2
53 SCREWCAP 1/4-20 X 3/4" 8041004 2 8041004 2 8041004 2
54 NYLON INSERT LOCKNUT, 1/4-20 UNC 8160001 12 8160001 12 8160001 15
55 SCREWCAP #10-14 X 3/4" HWH ZP 891043 3 891043 3 891043 3
56 1/2-13 CAP NUT NP W/PATCH 890530 4 890530 4 890530 4
57 SCREWCAP 1/4-20 x 1 3/4 HCS ZP 8041009 1 8041009 1 8041009 1
58 SCREWCAP 1/4-20x2" 8041010 1 8041010 1 8041010 1
59 BELT 3v315 891026 1 891026 1 891026 1
60 BEARING BALL FLANGED 900774 4 900774 4 900774 4
61 NOZZLE TOP HALF KV 891002 1 891002 1 891002 1
62 NOZZLE BOTTOM HALF KV 891003 1 891003 1 891003 1
63 PLUG HOUSING KD LB 900146-01 1 900146-01 1 900146-01 1
64 SCREW PLASTIC 1/4-20 X 1 891039 8 891039 8 891039 8
65 WASHER 1.5 OD X .453 ID X .25 THK 440153 1 440153 1 440153 1
67 SPROCKET 65A26 26 TOOTH 890238 2 890238 2 890238 2
69 SCREW SELF TAP 1/4 x 0.75 900505 10 900505 10 900505 10
70 SCREW PLASTITE 1/4-20 X 3/4 HWH ZP 840082 3 840082 3 840082 3
71 SCREWCAP #10-24 X 5/8" - - - - 8059135 4
72 | NYLON INSERT LOCKNUT 10-32 UNF ZINC - - - - 8164005 4
73 SCREW SOCKET HD 5/16-18 X 3/4 GR. 8 - - - - 890103 2
74 NUT KEPS 5/16-18 - - - - 890104 2
75 WASHER SHIM 0.875 ID X 0.060 - - - - 891065 2
76 WASHER SHIM 0.875 ID X 0.020 - - - . 891041 0-3
77 BLADE CHIPPER KD501 - - - - 890101 1
78 GUARD FLAPPER = - = . 890119 2
79 PLATE FLAPPER ENTRANCE - - - - 890127 2
80 LABEL SPARK ARRESTOR EN/SP - - 100252 1 100252 1
81 TAMPER CHIPPER - - - - 890229 1
82 LABEL DANGER CHIPPER - - - - 890152 1
83 CLIP 1/2" 350146 4 350146 4 350146 4
84 WOODRUFF KEY 1/8 X 1/2 510180 2 510180 2 510180 2
85 WASHER 1/2" FC 8171006 2 8171006 2 8171006 2
86 SPRING COMPRESSION 891072 1 891072 1 891072 1
87 LABEL BADGING KV/TKV 891214 1 891214 1 891215 1
88 SCREW SM 1/4 X 3/4 DRILL PT 510208 4 510208 4 510208 4
89 WASHER 1/4" SAE BLACK OXIDE 510193 4 510193 4 510193 4
91
92 CARRIAGE BOLT 1/4"-20 X 3/4" 8024021 4 8024021 4 8024021 4
93 SCREWCAP 1/4-20 X 1" HCS ZP 8041006 6 8041006 6 8041006 6
94 KV NOZZLE BRACKET 891208 2 891208 2 891208 2
96 KNOB 3/8-16 RED 891070 1 891070 1 891070 1
97 SPRING LEVER GZ 610429 1 610429 1 610429 1
98 TY WRAP 900407 4 900407 4 900407 4
99 NUT 1/4-20 ACORN 840071 2 840071 2 840071 2
105 LABEL MADE IN U.S.A. 520116 1 520116 1 520116 1
106 GROMMET FLANGE 1/2" MOLDED 830176 1 830176 1 830176 1
107 SPRING COMPRESSION 400332 1 400332 1 400332 1
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en English fi Suomi Iv Latviesu ru - Pycckuit

bg  Gbnrapcku eank fr Frangais nl  Nederlands sl Slovens¢ina
cs  Cestina el EMnvika no Norsk sk Slovak

da  Dansk hr  Hrvatski pl  Polski sv. Svenska
de  Deutsch hu  Magyar pt  Portugués tr  Tirkce

es  Espafiol it Italiano ro Romana

et eesti keel It Lietuviy
en EC Declaration of Conformity el AnAwon ouppdpewaong EK pl Deklaracja zgodnosci UE
bg  [exnapauus 3a cbomeemcmeue ¢ eeponetckume hu EU Megfeleléségi nyilatkozat pt Declaragéo de Conformidade a CE
cmaHdapmu hr EC Deklaracija o sukladnosti ro Declaratie de conformitate C.E.
cs ES Prohlaseni o shodé it Dichiarazione di conformita CE ru BasienerHue o coomeememeuu cmaHdapmam u Hopmam EC
da ECOverensstemmelseserkleering It EB atitikties deklaracija sl ES izjava o skladnosti
de EG-Konformitatserklarung v EK Atbilstibas deklaracija sk Vyhlasenie o zhode
es Declaracién de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sv EG-forsakran om dverensstammelse
et  Elvastavustunnistus no CE konformitetserklaering tr EC Uygunluk Deklarasyonu
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Vacuum el Katnyopia Kevo pl Kategoria Préznia
bg Kateropus Bakyym hu Kategéria  vakuum pt Categoria  vacuo
cs Kategorie  Vakuové hr  Kategorija ~Vakuum ro Categorie  vid
da  Kategori vakuum it ~ Categoria  vuoto u Kateropusi  akyym
de Kategorie  Vakuum It Kategorija Dulkiy sl Kategorija va’lkuumlska
es Categoria  Aspiradora v Kategorija vakuums sk Kategéria  vakuove
et Kategooria vaakum nl  Categorie  vacuiim sv Kategori vakuum
fi  Kategoria  tyhjio no Kategori vacuum tr Kategori Vakum
fr  Catégorie  vide
en This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Community Law, and can carry the CE mark.
These models comply with the following Directives and related Standards.
bg  Hdeknapayusma ce usdasa e ydocmosepeHue Ha mosa, Yye usbpoeHume npodyKkmu ckomeemcmeam Ha cmaHOapmume Ha npasHume Hopmu Ha Eeponelickusi cbro3 u
mozam Oa Hocam 3Haka CE. Modenume u3nbriHasam oupekmusume u mexHume cmaHdapmu, Kakmo credsa.
cs Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu splriuji poZadavky zékon( Evropského spolecenstvi a mohou byt
oznaceny znackou CE. Tyto modely splriuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.
da Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er naevnt i dette dokument, opfylder bestemmelserne i EU-lovgivningen og kan beere CE-meerkatet.
Disse modeller er i overensstemmelse med falgende direktiver og relaterede standarder:
de Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkte mit den gesetzlichen Bestimmungen der Europaischen Gemeinschaft tibereinstimmen
und das CE- Zeichen tragen konnen. Diese Modelle erfilllen die folgenden Richtlinien sowie weitere anzuwendende Normen.
es La presente certifica que los productos enumerados en este documento cumplen con los requerimientos de la Legislacion de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares relacionados:
et Kinnitame, et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhenduse seadusandluse nduetele ja kannavad CE-mérgistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:
fi Vakuutamme, etta téssa asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat Euroopan Unionin lainsaddannon asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Nama mallit tayttavat seuraavien direktiivien ja niité koskevien standardien vaatimukset:
fr Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le document sont conformes a la Iégislation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE.
Ces modeles sont conformes aux directives suivantes et aux normes connexes :
el Me v mapovoa ériAwon mioTorroigital 611 Ta TPoIdVIA TTOU avagépovral oTnv mapovoa mAnpouv TIS amaitioels NS Evpwrraikig Koivorikric NopoBeaiag kai umropouv va gépouv mn
onuavon CE. Ta povréAa aurd ouppop@uwvovral e Tis akbAouBes Odnyies kai Ta oxeTika lMpdrurra.
hu Ez annak tanusitasara szolgal, hogy e dokumentumban felsorolt termékek megfelelnek az Eurépai kdzosségi jog kovetelményeinek és viselheti a CE jelzést.
Ezek a modellek eleget tesznek a kévetkezé iranyelveknek és vonatkozé szabvanyoknak.
hr Ovo je potvrda da proizvodi koji su navedeni u ovom dokumentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sljedece direktive i odgovarajuce standarde.
it Si certifica che i prodotti elencati nel presente documento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi alle seguenti norme e direttive:
It Siuo patvirtiname kad $iame dokumente paminéti produktai atitinka Europos Bendrijos /statymy reikalavimus ir jie gali bati pazyméti CE Zenklu.
Sie modeliai atitinka sekancias direktyvas ir standartus.
Iv Ar So tiek apstiprinats, ka Saja dokumenta uzskaititie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE.
Sie modeli atbilsts sekojosajam Direktivam un attiecigajam Normam.
nl Hiermee wordt gecertificeerd dat de producten die in deze lijst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden
voorzien van de CE markering. Deze modellen voldoen aan de volgende richtlijnen en bijobehorende normen:
no Dette sertifiserer at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.
Disse modellene tilfredsstiller falgende direktiver og relaterte standarder:
pl Niniejszym zaswiadcza sie, ze produkty wymienione w niniejszym dokumencie spefniajg wymogi Prawa Wspélnoty Europejskiej i mogg nosic¢
oznakowanie CE. Modele te spefniajg wymogi nastepujgcych dyrektyw i powigzanych norm.
pt O presente documento certifica que os produtos listados neste documento atendem aos requisitos das Leis da Comunidade Européia e podem levar a marca CE.
Esses modelos estao de acordo com as seguintes diretivas e padrdes relacionados.
ro Prin prezenta se atesta faptul cad produsele mentionate in acest document indeplinesc cerintele de Drept Comunitar European si pot
purta sigla C.E. Aceste modele sunt in conformitate cu urmatoarele directive si standarde asociate.
ru Hacmosuwum ydocmosepsiemcsi, Ymo nepeyucsieHHble 8 3mom O0KyMeHme u30esusi coomeemcmesyrom mpebosaHusm 3akoHos Egponelickoeo Corsa u Moeym 6bimb
obo3HayeHbl 3Hakom CE. 3mu modenu omeeyaom mpebosaHusm credyowux GUpeKmus U coomeemcmsyouux cmaH0apmos.
sl To sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremljeni z oznako CE.
Timodeli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.
sk Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, splfiaju poziadavky zékonov ES a mézu byt oznadené znackou CE. Tieto modely vyhovuja
nasledujicim smerniciam prislusnym normam.
sv Harmed forsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan férses med CE-mérket.
Modellerna uppfyller féljande direktiv och tillhérande normer.
tr Bu belgede belirtilen trinlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE isareti tagiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla
uyumludur
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en Directive: 2006/42/EC hu Irényelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg [upektua: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [upektua: 2006/42/EC
cs  Smérnice €. 2006/42/EC hr  Direktiva: 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da  Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva: ~ 2006/42/EF sl Direktiva:  2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica: 2006/42/EG
es Directriz: 2006/42/EC Iv Direktiva: 2006/42/EC sv Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl  Richtlijn: 2006/42/EU tr  Direktif: 2006/42/EU
fi Direktiivi: 2006/42/EC no Direktiv: 2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
Guaranteed Sound | M easured Sound Power )
enModel Eower Love Lo Sound Pressure Level at Operator’s Ear (1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
[apaHTMpaHO HYBO Ha HansiraHe Ha 38yka, M3MEPEHO Ha HMBOTO Ha YXOTO Ha BuSpaums Ha AnakTa u Ha
bg Mogen oy Vamepero Higo Ha 3eyka snonstop () MouyrocT Ha asnratens oiora (2) Maca
Garantované hladina Zméfena hladina Hiadina akustického tlaku naméFend u ucha obsluhuiici Uiitegny vikon Vibrace )
csModel stického vk Atickeho vik by () Vaha
akustického vykonu ustického vykonu osoby motoru rkodna @)
Vibration
daModel | Garanteret stojniveau MAlt stajniveau Lydtryksniveau ved brugerens ore (1) Maskine Netto kraft Vet
af hand/arm (2)
Garantierter Gemessener ’
demodell | o roepegel | Schalostngepegel | Schaldruckpegel am Ohr der Bedienungsperson (1 Motornettoleistung Vibrationenan Hand/Arm (2) | Masse
esModelo | Nivel guantizado de Nivel medido de Nivel de presion actistica en el oido del operador (1) Potencia neta del motor Vibracién mano / brazo (2) Masa
potenciaactstica potencia acistica
Garanteeritud | M6 detud helivo
et Mudel aranteer! oodetud helivoimsuse Helirahu tase kasutaja kdrva juures (1) Masin puhas tostav Vokumine kisi / ksivars (2) | Massi
helivoimsuse tase tase
fimalli Taattu Mitattu taso kéyttajan korvan tasolla (1) Moottorin nettoteho Kaden/késivarrentarina (2) | - Paino
. i Niveau sonore au nivea Vibrations au niveau de la
frModele | Niveaude bruit garanti| Niveau de brit mesuré Puissance nette du moteur b (2 Masse
del'oreille de I'opérateur (1) main/du bras (2)
el MoviéAo Eyyunuéwn otééyun Merpneioa otdBun STABYIN NYNTI KAG TTi E0NG 0TO awTi Tou el p1 oA (1) KaBapr 10x0G KITpG Xe1poBpayioviki sewon (2) | Maga
XTI g 10X00g XTI KifG 10X00g
G " Mért hangteljesitmé Hangnyomas szint Motor hasznos
huModel arantéit ért hangteljesftmény Kézikar vibracio (2) Tomeg
hangteljesitmény szint szint . . o
agépkezels fiilénél (3 teljesitménye
Zajancenarazina | | Razina zvugnog tlaka
hr Model zmjerena razina snage Neto snaga motora Vibracije Sake/ruke (2) Masa
2vika
snage zvuka na uhu rukovatelja (1)
v Livello acustico Livello di pressione acustica all orecchio dell'operatore
it Modello garantito Livello acustico misurato 2 Potenza netta motore Vibrazioni a mani/braccia (2) Massa
Garantuotas triksmo | Pamatuotas triukémo Garso spaudimo
It Modelis el . Variklio bendras galingumas Rankenos vibracija (2) Masé
Ve v9 lygis jrangos naudotoji (1)
, - Skanas spiediena limenis Dzingja Rokas/pleca
Garantétais skanas | lzméritais skanas jaudas
Iv Modelis e ; Masa
Jaudas fimenis menis pie operatora auss (1) neto jauda vibracija (2)
Gegarandeerd Gemeten Trilling
nl Model - Geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker (1) Netto motorvermogen Mass
geluidsdrukniveau geluidsdrukniveau
van hand/arm (2)
Lydtrykk-niva Hand/
no Modell , ‘f:ar':;‘vé Mait lydstyrkeniva Motorens netto krefter Masse
vdsty! ved operatarens are (1) arm-vibrasjon (2)
Gwarantowany [ Lo Poziom cignienia Drgania
pl Model poziommocy e ;’kuy;"a: mocy Moc netto silnika Masa
akustycznej yeznej akustycznego w uchu operatora (1) rekilramienia (2)
ptModelo | Nivel depoténciade | Nivel depoténciade |\ ic ye presséo do somno owido do operador (3 Poténcia itil do motor Vibragao naméo/brago (2) | Massa
somgarantido som medido
Nivel de presiune acustica
1o Model Nivel dezgomot oy e 7gomot masurat P Putere neta motor Vibraie mana/brat (2) Masa
garantat laurechea operatorului (1)
TEpAHTUPOBAHHEIRA | )\ v yposers YooseHs 3e0Roro AgeneH: VIHTeHCUBHOCT BHGpaLI Ha
ruMonens | yposers seykosoi ! Monestan MowHoCTs ABATaTens Bec
38YK0BO/ MOWHOCTU nanosx pykax (2)
MoujHocTH Ha Mecre onepatopa (1)
Zajamgenaraven | Izmerjenaraven zvoéne Raven zvoénegatiaka zhodna
sIModel Aamoena rave g v Tresljaji narokah (2) Masa
2votne mogi mogi . .
pri uSesu uporabrika (1) moé motorja
KModel Zarugena hladina Namerana hladina | Hiadina akustického tlaku pésobiaceho na ucho obsluhy gisty vykon Ruka/Rameno Masa
akustického vikonu | akustického vikonu @ motora Vibrécia (2)
Ljudtrycksniva
svModell Garanterad Uppmétt ljudeffektniva Motoreffekt netto Hand-/ armwibrationer (2) Massa
ljudeffektriva
vid operatorens 6ra ()
Garantili Ses Giict Olgtlen Ses Gicl
trModel Operatoriin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi (1) M akine Net Gct El/Kol Titresimi (2) Agirlik
Seviyesi _—
Seviyesi
KV600 10 dB(A) 09 dB(A) 89 dB(A) 447KV 4.95m/s2 508 kg
KV600FB 10 dB(A) 09 dB(A) 89 dB(A) 447K 4.95m/s2 508 kg
KV650H 10 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 4.85kW 4.95m/s2 513 kg
KV650HFB 10 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 485KW 4.95m/s2 513 kg
KV600SP 10 dB(A) 09 dB(A) 89 dB(A) 447KW 58.5m's2 58.5kg
KV600SPFB 10 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 4.47KW 3.29 m/s2 58.5kg
KV650SPH 10 dB(A) 109 dB(A) 89 dB(A) 4.85kW 3.29 m/s2 58.9 kg
KV650SPHFB 10 dB(A) 09 dB(A) 89 dB(A) 485KW 329 m's2 589 kg
TKV650SPH 13 dB(A) 12 dB(A) 92 dB(A) 485KW 329 m's2 64 kg
TKE50SPHFB 13 dB(A) 12 dB(A) 92 dB(A) 4.85kW 3.29 m/s2 64 kg
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(1) 1SO 5395-1:2013 £.7 (EN 4871:1996)
(2)1S0 5395-1:2013 G.8 (EN 12096:1997, D.1)
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